



УКРАЇНА  
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
Восьме демократичне скликання  
( )  
**РІШЕННЯ**

від  
с. Нижній Вербіж

№ /2024

**Про внесення змін до Положення про постійні комісії Нижньовербізької сільської ради**

Відповідно до Законів України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування» від 22 лютого 2024 року № 3590-ІХ, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

**вирішила:**

1. Внести до Положення про постійні комісії Нижньовербізької сільської ради, що затверджене рішенням сесії сільської ради №6-І/2020 від 19 листопада 2020 року, такі зміни:

1.1. пункт 2.4. викласти в такій редакції «Засідання постійної комісії скликається в міру необхідності і є повноважним, якщо в ньому бере участь більше половини депутатів від загального складу комісії.»

«1. Повноваження, порядок призначення та припинення повноважень старост визначаються чинним законодавством».

1.2. пункт 2.5. викласти в такій редакції «За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим поіменним голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати поіменного голосування, підписуються головою і секретарем комісії. Проекти порядку денного засідань постійної комісії ради, висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до [Закону України](#) "Про доступ до публічної інформації".».

1.3. пункти 2.6-2.7 виключити та відповідно пункти 2.8-2.16 вважати пунктами 2.6-2.14.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з депутатської діяльності і етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, антикорупційної політики (Михайло Бойко).

Сільський голова

Ярослав М'ЯКУЩАК